
Genel Yetenek Testi (GYT) Örnek Sorular

C) GÖRSEL-UZAMSAL AKIL YÜRÜTME

Şekil Birleştirme

1) Yandaki düzlemsel şekli  oluşturmak için parçaların birbirini
örtmeyeceği bir biçimde seçeneklerde gösterilen şekil
setlerinden hangisinin kullanılması gerekir?

A) B) C)

D) E)

C EV A P: E

2) Yandaki düzlemsel  şekli  oluşturmak için parçaların
birbirini  örtmeyeceği  bir biçimde seçeneklerde
gösterilen şekil  setlerinden hangisinin kullanılması
gerekir?

A) B) C)

D) E)

C EV A P: B

Yansımalar

3) A şağı da kil er den hangi si ,  yan d aki  şe klin  a yna da ki
görü n tü s ü d ür ?

A) B) C) D) E)

C EV A P: B



4) A şağı da kil er den hangi si ,  yan d aki  şe klin  a yna da ki
görü n tü s ü d ür ?

A) B) C) D) E)

C EV A P: A

Küpler ve Açınımlar

5) A şağı da ki  re si m,  her  y üz ün d e f arkl ı  bir  f ig ür ün o l du ğu bir  k üp ü n far kl ı  ba kı ş
açı ların a g öre d ur u m un u g ös t er me kt e di r .  B una  gör e,  “ yı l d ız”  ve “ar tı”
fig ürl erinin  k arşı sın da  b ul un an  y ü ze y ler de  sır ası yl a  ha ngi  f ig ürl er
bul un m ak t a dır?

A) KARE ve DAİR E f igü rle r i
B) ARTI ve Y ILDI Z f igürle r i
C) Dİ KDÖTGE N ve YILDIZ f igü rler i
D) ARTI  ve ÜÇ GEN f igürle r i
E) DAİ RE ve YI LDIZ f igü rle r i

C EV A P: B

6) Eş kare ler de n ol u şan  yan d aki kâğı t p ar ça sı k üp ol uş ac ak
biçi m d e k a tlan d ığı  z a ma n “1 ” n u mara lı  y üz eyi n k arşı sın da
hangi  n u m aralı  y ü ze y ol ur?

A) 6
B) 5
C) 4
D) 3
E) 2

C EV A P: C
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döndüğünde                                 elde edildiğine göre                                       döndüğü zaman

aşağıdakilerden hangisi elde edilir?

7) A şağı da ki  d üzl e ms el kâğı t par ç aların d an hangis i  ve ya h angil e ri ka tlan d ığı
za man k üp ol uş m az?

A) Sade ce 1 B) Sa de ce 3 C) 1 ve 4 D) 2 ve 5 E) 1 ve 5

C EV A P: E

Dönme Hareketleri

8) A şağı da kil er den  han gisi ,  y an da ki  ü ç  bo y u tl u ci s min  dön m ü ş
biçi m lerin d en bir i değ ild ir ?

A) B) C)

D) E)

C EV A P: E

9)

A) B) C)

D) E)

C EV A P: B

1 2 3 4 5



Perspektifler

10 ) 11 e ş k üpl e y an da ki  y apı  ol uş t ur ul m u ş t ur.  B u yapı ya
ta m arka d an dik bir  bi çi m de bak an bir i si  yap ıyı  n ası l
görür ?

A) B)

C) D) E)

C EV A P: C


